



# Önkormányzati Tájékoztató

Kiadja: Melykút Város Önkormányzat Művelődési Háza és Fenyő Miksa Könyvtára

Felelős szerkesztő: Börcsökné Kiss Erzsébet Cím: 6449 Melykút, Petőfi tér 2.

## Emlékezzünk!

**November 2. Halottak napja.** – Nincs olyan ember, aki ne gondolna ilyenkor eltávozott szeretteire, ismerőseire, barátaira. Ez olyan nap, melyet áthat a hit, a remény és a szeretet mellett a szomorúság, a bánat is.

Ezen a napon visszatekintünk a múltba – keressük a kellemes emlékeinket. Másoknak csak egy újabb szomorúsággal és fájdalommal teli napot jelent. És többeknek egy olyan napot is kell hogy jelentsen, amikor előre nézünk és azon gondolkozunk el, hova is távoztak e földi létből szeretteink. És valóban, ez a nap a lelkünkben a különböző érzések felkavarodásának napja, mert a halottaink iránti szeretetünk és tiszteletünk felszínre hozza a lelkünkben a veszteséget, a szomorúságot, a bánatot, ám ugyanakkor a vigasztalódást és a reménységet is.

Ezeket az érzéseket hoztuk magunkkal. És ezeket az érzéseket megosztva egymással lobbanhat lángra bennünk az együttérzés lángja. Az egymás iránti hit, remény és szeretet érzése.

Felidéződnek a régi arcok, melyeket csak az emlékezet őriz, és hozzá társul egy-egy történet, családi-baráti együttlét eseménye.

Ahogy repülnek az évek, úgy jönnek elő az elfeledett szerettek emlékei. Nem szabad azonban engednünk, hogy ez a szenvedés behálázzon, kelepcebe ejtsen. Küzdenünk kell azon túltenni magunkat és a jelen életre összpontosítani, vagyis nem a holtakra, hanem az élőkre figyelniük – azaz a jövőnkre. Hitünkben és együttérzésünkben visszatekintünk a múltba ahhoz, hogy erőt nyerjünk a jövő érdekében. Úgy tekintsük az életet, a múltat és jövőt,

vendőt, mint valami szüntelen élő egységet, soha el nem múlt. Mint ahogyan az élet zajlik tovább az idő múlásával, még akkor is, ha ebből rendre kipergünk, kihullunk, mint ahogyan mellőlünk vannak, akik már el is hagyták e földi létet. Ám a Teremtő új léttel áldotta meg őket, a földi életen túli örökélettel. Úgy gondolom, hogy ez az Istenben való szeretet és lét e mai napnak egy másik vigasztaló ereje. Gyűjtsük hát gyertyát szeretteinkért, barátainkért, ismerőseinkért. A sok kis égő gyertya tegye emléküket fényesebbé. Tisztelet az elhunytaknak.

Végezetül hadd osszak meg novemberre vonatkozó népi jóslatokat Önökkel.

**November 11. Márton napja** – a téli évnegyed kezdete. Ilyenkor ludat vágnak, hogy egész évben legyen finom étel az asztalon. A liba mellcsontjának színéből a várható időre jóslnak: ha fehér, havas és enyhe lesz a tél, ha vörösbarna, akkor nagy hideg várható. Ha Márton napon kék az ég naplementekor, akkor kemény hideg lesz, ha felhőkben bujik le, akkor enyhébb hőmérsékletre számíthatunk, és az őszi vetés tavasszal szép termést hoz. Márton napon sem szabad mosni, ruhát szárítani.

**November 19. Erzsébet** – időjósító nap ez is. „Ha megrázza pendelyét”, leesik az első hó. S ha hó hull, kellemesen enyhe tél várható.

**November 25. Katalin** – a vértanú Alexandrai Szent Katalin ünnepe. Az időjósítás szerint: „ha Katalin kopog, karácsony tocsog”. Vagyis épp december végére enyhül majd csak az idő. Katalin egyébként a lányok védőszentje, ilyenkor kezdődnek a „férjijósító” praktikák. Például a karácsonyig kizöldülő Katalin-ág segítségével megtudhatod, férjhez mész-e jövőre.

**November 30. András-nap** – megint tiltások egész sorát hozza. Tilos az asszonyi munka. András-napon csak bontani szabad, építeni nem. Most kell elkészíteni a hagymakalendáriumot, azaz 12 félbevágott hagymát kell tenni az ablakba. Mindegyik egy-egy hónapot jelez. S amelyik levét enged, az a hónap csapadékos lesz, amelyik kiszárad, a hozzá rendelt hónapban aszály várható. András-nap egyébként az egyik legfontosabb szerelmi varázsló, férjijósító és férjszerző nap még sok vidéken ma is.

Kovács Tamás, Melykút város polgármestere



## HIT ÉS KARITÁSZ ÜNNEP

A Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye és a Melykúti Római Katolikus Egyházközség nevében tisztelettel meghívjuk 2013. november 23-i ünnepségünkre. Ezen a napon kerül sor a Hálaadás a Hit évéért, a Szent Erzsébet ereklye megáldására, és a Főegyházmegyei Karitászcsoportok találkozója.

**A nap programja** (helyszín: Béke Étterem)

• **8:30-9:00** Gyülekezés • **9:00-10:00** Köszöntés, a nap ismertetése. Szántó Ambrus karitászigazgató előadása • **10:00-10:45** Soltész Miklós szociális és családlügyért felelős államtitkár előadása • **10:45-11:00** Szünet • **11:00-11:30** Szent Erzsébet életének bemutatása. A melykúti Szent Erzsébet templom története • **11:30-12:20** Átvonulás a szentmise helyszínére • **12:30-13:30** Érseki szentmise a Szent Erzsébet-templomban  
Mindenkit szeretettel várunk!

Dr. Bábel Balázs érsek, Bolvári János plébános



## Karitás hírek

**Október 5-én** Ó, Mária Isten anyja, énnekem is jó anyám... Máriakönyei zarándoklatra vitük azokat az idős testvéreinket, akik saját erejükből nem tudnának eljutni a kedvelt kegyhelyre. Velünk tartottak a mohács-szigetiek és a kelebiaiak. A programunk a szokásos volt. Szeretnénk köszönetet mondani a helyi önkormányzatnak az anyagi támogatásért, hogy létre jöhetett ez a zarándoklat.

**Október 11-én** lepramissziós összejövetel volt a Közösségi Házban. 2003-ban csatlakoztunk a Magyarországi Lepramissziós szolgálatához. Kezdetben leprapólyákat kötöttek az ügyes kezű testvérek. Amikor megszűnt a fáslikötés, 20x20-as négyzetekből kötöttek maradék vagy bontott fonalból takarókat, amelyek mind a kárpát-medencei magyarokhoz kerültek. Ez a folyamat még mindig tart. Évi egy alkalommal összejövetelük van, ahol lelki feltöltődésre és egymással való találkozásra van lehetőség. A

Magyarországi Lepramisszió igazgatója Riskóné Fazekas Márta a lelki feltöltődést és egy kínai lepratelep bemutatásáról szóló vetített képes tájékoztatást a következő mottó köré font: „Mert a teremtett világ várja az Isten fiainak megjelenését.” (Károli Biblia: Róm 8,13)

**Október 14-én** a pesti temetőben egy I. világháborús katonasírt és egy II. világháborús katonára tömegsírt tett csoportunk rendbe a közlő halottak napja alkalmából „sok dolgos kéz hamar kész!” jelszóval. „Fiatal életüket adták –, amelyet nem éríthet többé a testvér öröme, a szeretett csókja, a gyermek gögicsélése, a napfény és holdfény s a virágok illata. Járj közbe te is Szűzanya, mindnyájunk Édesanyja bűnbánatunkhoz, megismerésünkhöz és Magyarországunk sorsának munkás, jobbra fordulásához. Ámen” (Ijjas Antal)

**Honlapunk:** [www.caritasmelykut.shp.hu](http://www.caritasmelykut.shp.hu)

Katolikus Karitás Mélykúti csoportja



Máriakönyei zarándoklat



Lepramissziós összejövetel a Közösségi Házban



Máriakönyei zarándoklat



Sírrendezés a pesti temetőben



Sírrendezés a pesti temetőben



## Szociális munkások napja



A közösség, a társadalom megbecsülésének jeleként ünneplik világszerte november 12-én a Szociális Munka Napját. Magyarországon lassan a népesség egyharmada veszi igénybe a szociális közszolgáltatások valamelyikét, az ápolást, a gondozást akár intézményben, akár saját otthonában. A társadalombiztosítási egészségügyi közszolgáltatás és a közoktatás mellett egyenrangú és egyenértékű közszolgáltatásként kellene megbecsülnünk a szociális szolgáltatást nyújtó munkavállalókat. Köszönjük nemcsak munkátokat, hanem elsősorban emberségeteket.

Tisztelt kollégák! Márton napja majdnem egybeesik a szociális munka napjával. A libahús fogyasztása helyett én most Szent Márton emlékeztétét idézném fel, hisz ez kapcsolódik inkább ehhez az ünnephez, a segítségnyújtás gesztusát, mellyel a hagyomány szerint megosztotta katonaköpenyét egy koldussal. Talán nem is véletlen e két nap közelsége. Az egoista, önmagába forduló, magányos társadalmunkban bizony nagy szükség lenne példájára követésére.

A szociális ellátásban dolgozóknak, a területen működő civil szervezetek munkatársainak nap mint nap nehéz viszonyok között kell helytállniuk. Őszintén kívánom – dolgozzanak bár a hivatalban igazgatási területen, terepen vagy intézményeink egyikében –, hogy mind gyakrabban tapasztalhassák a becsülettel végzett munka örömét, a jótettből fakadó belső gazdagságot és a sikert, mely az önök sikere mellett a gondjaikra bízottak esélye is egyben, összességében pedig egy embersége-sőbb, szolidárisabb világ eljövételébe vetett közös reményünk.

Néri Szent Fülöp ismert intelmével kívánok mindannyiuknak erőt, egészséget, kitartást, türelmet további munkájukhoz: „Legyetek jók, ha tudtok, a többi nem számít!”

Kovács Tamás polgármester

## KÉPVISELŐI FOGADÓNAPOK

**Kovács Tamás polgármester:** minden hétfőn 8.00–12.00-ig.

**Mikó Lászlóné alpolgármester:** minden csütörtökön 9.00–12.00 óráig a Polgármesteri Hivatal képviselői szobájában, valamint a hét többi napján munkaidőben a Művelődési Házban.

**Földes István képviselő:** minden hónap első péntek: GAMESZ 8.00–11.00-ig

**Fuszó Attila képviselő:** munkaidőben a Művelődési Házban

**Kopcsék Tamás képviselő:** minden hónap első hétfőjén 8.00–10.00, Nagy u. 18.

**Dr. Márai László képviselő:** minden hónap utolsó szerdáján a lakásán, Bercsényi u. 10., 8.00–10.00-ig

**Novák László képviselő:** minden hónap utolsó szerda az iskolában 8.00–10.00-ig

**Racsmán Richárd képviselő:** minden kedden az iskolában 14.30–15.30-ig

**Dr. Sztantics Péter képviselő:** munkaidőben a Búzakalász irodájában

## INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT

### Sérelemek a pszichiátrián?

Alapítványunk közel 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriái kezelésük során. Ha Ön vagy ismerőse ilyen helyzetben van, illetve tudomása van ilyen esetről, kérjük, jelezze az alábbi elérhetőségeken Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványnál.

### Pszichiátriai szerek viselkedési problémákra?

Ha gyermeke „tanulási problémák” vagy „viselkedési rendellenesség” miatt pszichiátriai szert szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt, ahol ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

### ÁLLAMPOLGÁRI BIZOTTSÁG AZ EMBERI JOGOKÉRT ALAPÍTVÁNY

- **Címünk:** 1461 Budapest, Pf.: 182.
- **Telefon:** 06 (1) 342-63-55, 06-70-330-5384
- **E-mail:** panasz@cchr.hu
- **Weboldal:** www.emberijogok.hu

MINDEN INFORMÁCIÓT BIZALMASAN KEZELÜNK!

## ÉPTESZ KFT HIRDETÉSEI

**Mélykút Víziközmű szolgáltatását 2013. január 1-től a BAJAVÍZ Kft. látja el. Ezzel az önkormányzat eleget tett a jogszabályi előírásoknak. A fogyasztók az átadás-átvételi eljárástól függetlenül folyamatos vízellátásban részesülnek.**

2012. december havi közületi és 2012. IV. negyedévi vízszámlákat az ÉPTESZ Kft. bocsátotta ki. A számlák ellenértékét a mellékelt postai csekken kérjük befizetni a számlákon feltüntetett fizetési határidőig az OTP-nél vagy a postán. Ezúton is szeretnénk felhívni a tartozók figyelmét, hogy amennyiben tartozásukat nem rendezik, úgy a behajtást közjegyzőnek adjuk át. A hátralék behajtás érvényesítése érdekében az új szolgáltató együtt működik az ÉPTESZ KFT-vel a további vízkorlátozások tekintetében.

2013. január 1-től az ÉPTESZ Kft. jelenlegi ügyfélszolgálatán csak a január 1. előtti vízdíj problémák kezelése és a korábbi vízdíjak befizetése történhet. Erre továbbra is rendelkezésre állunk személyesen és telefonon is. (Mélykút, Rákóczi u. 5. 77/460-089). A vízszolgáltatás és szennyvízelvezetés összes problémájával (csőtörés, vízbekötés, számlázás stb.) 2013. január 1-től a BAJAVÍZ Kft.-hez kell fordulniuk.

2013. január 2-től a lakosság arzénmentes ivóvízzel való ellátását a honvédség végzi (lajtós kocsiból, zacskós vízzel). Helyszín: Művelődési Ház előtti parkoló, Öregmajori benzinkút. Vízvételi lehetőség naponta Mélykúton 10–14 óráig, Öregmajorban 6–20 óráig.

Februárban megkezdődik három konténeres víztisztító berendezés telepítése. Márciusban a beüzemelés és engedélyeztetés után az arzénmentes vízellátás így lesz biztosítva a lakosság részére. Helyszín: Öregmajor vízmű előtti területen, Mélykút központi játszótér mellett (Tópart), 55-ös útnál lévő játszótér mellett (Mondovicsék Vendéglője)

• **A TEMETŐK** (az ÉPTESZ Kft. üzemeltetésében: Kálvária, Pesti, Alsó) november 11-től 8-16 óráig tartanak nyitva. Temetőgondnok telefonszáma: 06-30/245-5266 (Pásztor Mihály)

• **SZIPPANTÁST** lehet rendelni a 06-30/252-5181, 06-20/978-6680 (Mayer László) telefonszámon, illetve az ÉPTESZ Kft. számán: 77/460-089, vagy személyesen az irodában Mélykút Rákóczi u. 5. szám alatt. A szippantás díja fordulónként bruttó 8001 Ft, lakosoknak a rezsiökkenetés miatt fordulónként bruttó 7200,-Ft.

• **SZEMETESZÁK:** a Felső-Bácskai Hulladék-gazdálkodási Kft. emblémájával ellátott szemeteszsákokat lehet vásárolni az ÉPTESZ KFT. irodájában Mélykút Rákóczi u. 5. szám alatt 448 Ft bruttó áron. Ha ebbe a zsákba gyűjtik a hulladékot, a kuka ürítésekor ezt is elszállítják külön díj felszámítása nélkül.

Dszudzsák Mihály ügyvezető



Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Mélykút város hivatalos honlapja a [www.melykut.hu](http://www.melykut.hu), a Művelődési Ház és Fenő Miksa Könyvtár a [www.konyvtarmelykut.hu](http://www.konyvtarmelykut.hu) címen érhető el.

## Képes beszámoló az októberi eseményekről



Tök jól



Tök jól



Gavlik István könyvének bemutatója



Idősek napja



Márton-nap



Felújított könyvtár átadása



Idősek napja



Halloweeni muffin party



Halloweeni muffin party



Október 23-i ünnepség



Projektnyitó ünnepség

## ÚJ SZÉCHENYI TERV

### LEZÁRULT AZ INFORMATIKAI FEJLESZTÉS A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

Befejeződött a Fenyő Miksa Könyvtár informatikai fejlesztése, melyre Mélykút Város Önkormányzata 7 999 172 Ft vissza nem térítendő európai forrást nyert el.

A projekt 2013. október 14-én lezárásra került, az informatikai fejlesztés megvalósult, melynek segítségével a könyvtári szolgáltatásokhoz valamint az információkhoz való hozzáférés lehetőségei jelentősen bővültek a településen. Az önkormányzat sikeresen pályázott a Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-fejlesztése – „Tudásdepó Expressz” című kiíráson, s az elnyert támogatás segítségével informatikai fejlesztést valósíthatott meg a városi könyvtárban.

A TIOP-1.2.3-11/1-2012-0373 azonosító számú projekt keretében beszerzésre került 3 db számítógép, melyek a könyvtári rendszer működését segítik, megkönnyítve az intézményben dolgozók szakmai munkáját. 10 db számítógéppel bővül a lakosság számára elérhető nyilvános géppalánások száma, melyeket a könyvtár nyitva tartási ideje alatt bárki használhat. Egy – speciális szoftverrel ellátott – számítógép biztosítja a fogyatékkal élők számára az azonos esélyű hozzáférést a könyvtár szolgáltatásaihoz. A COBRA 9.0 alkalmazás beszerzését követően a gyengénlátó és vak felhasználók könnyebben dolgozhatnak a számítógépes operációs rendszereken a beépített nagyítási funkciók és a felolvasóprogram segítségével. A beszerzett multifunkciós nyomtató segíti a könyvtárosok munkáját, emellett lakossági igényeket is kielégít majd. A pályázat keretében a Fenyő Miksa Könyvtár MaNDA pontlá vált, mely az országos fejlesztés lezárását követően lehetőséget biztosít a városban élők számára a Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet dokumentumaihoz való hozzáférésre. A fejlesztés segítségével a könyvtárban számítógépes foglalkozásokat szerveznek, bővítik az idősebb korosztály és a hátrányos helyzetű emberek számítógépes ismeretét. Az élethosszig tartó tanulás feltételeinek megteremtése, a digitális írástudás fejlesztése az Európai Unióban kiemelt prioritás, és Mélykút Város Önkormányzata a könyvtár infrastruktúrájának esélytudoatos fejlesztésével szeretne hozzájárulni a közösségi célok eléréséhez.

Nemzeti Fejlesztési Igazgatóság  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Regionális Fejlesztési Alap  
társfinanszírozásával valósul meg.

## MEGJELENT!



**MEGVÁSÁROLHATÓ: Plébánia, Csorba-ház, Autós bolt (orvosi rendelő mellett) Ára: 1 000 Ft.**

## A DÉMÁSZ TELEFONSZÁMAI

Általános kék szám (CALL CENTER):  
**06-40-82-22-82**

Hibabejelentés: **06-40-82-20-00**

Mérőállás bejelentése: **06-80-82-81-80**

## KUTYAKIKÉPZŐ PÁLYA

Egyesületi tagok részére minden szombaton 9.00–19.00 óráig használható a sportkutyás kiképzőpálya (Mélykút, Kossuth utca).

## A JÁNOSHALMI RENDŐRŐRS

INDOKOLT ESETBEN az alábbi telefonszámon hívható éjjel-nappal: **20/539-6499**



## TŰZOLTÓSÁG, MEZŐŐRSÉG

elérhetősége: **70/457-5372, Borsos Balázs**

## ORVOSI ÜGYELET

**06-77/460 088, 06-70/ 330 09 44**

## FELHÍVÁS



### ELSŐ VILÁGHÁBORÚS CSALÁDI EMLÉKEKET GYŰJT A XX. SZÁZAD INTÉZET

A XX. Század Intézet az első világháborúval kapcsolatos fényképek, képeslapok, naplók, valamint személyes történetek, visszaemlékezések gyűjtésébe kezd.

Az intézet MTI-hez eljuttatott közleményében emlékeztetett arra, hogy 2014-ben lesz az első világháború kitérésének századik évfordulója. A tudományos intézet ennek alkalmából várja azok jelentkezését, akiknek a háborúval kapcsolatos bármilyen fotóanyag, képeslap, napló, illetve személyes történet, életút, anekdota, visszaemlékezés áll a rendelkezésére. Kiemelték: a képek és a családtörténeti emlékek összegyűjtésének az a célja, hogy bemutassa az első világháborúnak azt az arcát, amely befolyással volt nemcsak az akkori magyar családok mindennapi életére, de az utókorra is.

A dokumentumokat a XX. Század Intézet címére (1122 Budapest, Határőr út 35.) és a felhivas@elsovilagaboru.com email címre lehet elküldeni.

## FÖLDHIVATALI

### ÜGYFÉLFOGADÁS MEGKEZDÉSE

Tájékoztatjuk a Jánoshalmi Járás közigazgatási területén lakókat, hogy a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Bácsalmási Járási Hivatalának Járási Földhivatala október 16-tól kezdődően rendszeresen minden hét szerdáján 8-12 óra között ügyfélfogadást tart. Az ügyfélfogadás helye: Jánoshalma a Béke tér 1. sz. 18. sz. iroda

**Ügyfélfogadáson intézhető ügyek:**

- Információ és tájékoztatás a földhivatali ügymenetről
- Kérelem átvétele, érkeztetése
- Eljárási díj befizetéséhez csekk szolgáltatása, befizetett csekk átvétele
- Ismert helyrajzi szám alapján TAKARNET-be betekintés

Érdeklődni lehet a következő telefonszámon: 79/341-020 Várjuk Tisztelt Ügyfeleinket!

**Tóbiás Ferenc** BKMKH Földhivatala megbízott hivatalvezető

**Kulesevcics Jánosné** BKMKH Bácsalmási Járási Hivatal

Járási Földhivatala vezetője

## ANYAKÖNYVI HÍREK

2013 augusztusában születés Mélykút városban nem volt

**2013. szeptember hónapban születettek:** Kővári Erik (an.: Kafcsák Éva), Gyetvai Máté (an.: Gyetvai Mónika), Kurucz Biana Teresa (an.: Jakab Katalin), Nagy Ádám (an.: Sarok Anita), Horváth Ramóna (an.: Horváth Teréz)

**Meghaltak:** Bogdán Mihály élt 55 évet, Dudás Istvánné Taskovics Rozália Éva élt 65 évet, Szabó Józsefné Rövid Veronika élt 74 évet, Lipka Mihály László élt 80 évet, Szalonnás Ferenc élt 61 évet, Besenyi Antal élt 73 évet, Sipos Elvira élt 36 évet, Koszorus László élt 64 évet, Radics Zoltán élt 42 évet, Kovács Józsefné Brinza Piroska élt 86 évet, Kiss Imréné Király Anna élt 80 évet, Mikó Mihály Imre élt 83 évet

**Házasságot kötöttek:** Kakas Tímea Mária és Rencsár László

## TISZTELT VÁLLALKOZÓK!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy lehetőség van vállalkozásaik, termékeik, szolgáltatásaik ingyenes bemutatására reklámozására a Mélykút Város hivatalos honlapján, a [www.melykut.hu](http://www.melykut.hu) weboldalon (képekkel, néhány mondatos bemutatkozás formájában). Kérem, keressék kollégámat, Bényi Józsefet az 77/ 560-001 telefonszámon a részletekkel kapcsolatban.

**Kovács Tamás polgármester**

## SEZMÜVEGKERET, TÁRSASJÁTÉK

Mélyszegénységben élő, rászoruló gyerekeknek gyűjtünk jó állapotú szemüvegkereteket és társasjátékokat. Aki rendelkezik ilyennel, leadhatja a plébánián és a könyvtárban. Segítségüket előre is köszönjük.

## Erzsébet-tábor Balatonberényben

2013 júliusában a Szeptenik Joachim Általános Iskola 40 tanulója nyaralt a balatonberényi Erzsébet-táborban. A diákok közül sokan először táboroztak, ezért igen nagy izgalommal készültek az előttük álló hat napra.

A tábor szervezői változatos programokkal szórakoztatták a gyerekeket, melyeket tanulóink nagyon élveztek. Próbára tehetők ügyességüket az éjszakai bátorságpróbán, megmérettették tudásukat az Erzsébet-vetélkedőn, és aktívan részt vehettek a vasvári interaktív múzeumpedagógiai foglalkozáson. A tábori olimpia több versenyszámában mélykúti diákok szerezte meg az aranyérmeket. Helyi vállalkozóknak köszönhetően a csoport egy szép napot töltött Keszthelyen, ahol megtekintette a Fesztetis-kastélyt és a hozzá kapcsolódó kiállítá-

sokat. Egy este sétahajó-kirándulást szerveztek a kísérő pedagógusok. Az időjárás is kedvezett a nyaralóknak, hiszen egész héten lehetőség volt a fürdésre és a szabadterei játékokra.

A tábor maradandó élményt jelent tanulóinknak, mivel a résztvevők jelentős része először járt a Balaton partján.

Szeretnénk köszönetet mondani a következő személyeknek, cégeknek, szervezeteknek, akik anyagi támogatásukkal hozzájárultak diákjaink üdüléséhez: Ádelhardt Tibor, Donát FM Bt., Dr. Gregus Gábor, Illés Imre és Illésné Vadicskó Beáta, Kúti-Gabona Kft., Mélykúti Gazdabolt Kft., Mélykúti Gyermekért Alapítvány, Ördög Max, Szeptenik Joachim Általános Iskola Szülői Munkaközössége, Univerholz Kft, Weisz István...

